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 Male  Female

 UndeU 30  30-34  35-39  40-44  45-49  50+

 OZneU  ManageU  OWheU 

 MXlWi UniW HoXVing (ApaUWmenWV foU RenW)  HoWel/MoWel IndXVWU\  BoWh

YeV

No

 1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 oU moUe

 0  1-10  11-20  21-30  31-40  41-50  51-60  61-70  71-80  81-90  91-100

 IW'V noW m\ deciVion Wo make  FeaU of loVing UeYenXe.  UnVXUe hoZ Wo go aboXW iW.  The pUoceVV iV Woo difficXlW.

 NeYeU WhoXghW of iW.  OWheU 

The purpose of this surve\ is to gather information regarding smoke free multi-housing units (MUH)/and or Hotels in order to determine 1.) The number of
smoke free MUH/hotels in the area; 2.) To better understand barriers that prevents MUH/Hotels from becoming smoke free; 3.) To provide resources to

owners/managers interested in changing their smoking polic\.

DemogUaphic QXeVWionV:

Se[

Age:

AUe YoX an:

Which do \oX UepUeVenW:

AUe \oXU MUH/HoWelV cXUUenWl\ 100% Vmoke fUee?

YeV No

WoXld \oX be Zilling Wo alloZ Whe BXffalo CoXnW\ Tobacco FUee CoaliWion Wo pUoYide paid adYeUWiVemenWV foU \oXU bXVineVV aV being Vmoke fUee?

Questions Regarding Your Smoking Polic\

HoZ man\ MUH/HoWelV do \oX oZn/manage?

WhaW PeUcenWage of YoXU MUH/HoWelV aUe Smoke FUee? 

WhaW keepV \oX fUom becoming 100% Vmoke fUee?
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 Yes  No

Would \ou consider adopting a 100% smoke free polic\?

Would \ou like us to send \ou more information regarding smoke free policies? 

\es No

Additional Comments:


